Задание по типу А 6:
1. Химическим является каждое из двух веществ:

    1) кипения спирта;                                           3) испарения воды;

    2) плавления серы;                                           4) горения серы;

2. К химическим явлениям   не  относятся  процесс:

    1) горения спирта;                                               3) брожения глюкозы;
    2) плавления натрия;                                           4) горения ацетилена;

3. К химическим явлениям   не  относятся  процесс:

    1) возгонки йода;                                             3) брожения глюкозы;
    2) горения спирта;                                           4) горения ацетилена;
4. К химическим явлениям    относится  процесс:

    1) возгонки йода;                                                  3) кипения спирта;
    2) плавления фенола;                                           4) горения ацетилена;
5. К химическим явлениям    относится  процесс:

    1) испарения воды;                                                  3) кипения  воды;
    2) плавления серы;                                                  4) горения  фосфора;

6. Водород массой 2 г полностью провзаимодействовал с 16 г кислорода. На основании закона сохранения 

    массы можно утверждать, что масса полученной при этом воды равна:
    1) 2 г;                                       2) 16 г;                                       3) 18 г;                                    4) 14 г;   
7. Признаком  химической реакции  не  является :
    1) выделение теплоты;                                                  3) образование  осадка;
    2) изменение окраски;                                                   4) изменение объема;

8. Сумма коэффициентов в уравнении реакции между калием и водой равна:
     1) 7;                                       2) 6;                                       3) 5;                                    4) 4 ;   
9. Сумма коэффициентов в уравнении реакции между алюминием и соляной кислотой  равна:

     1) 8;                                       2) 6;                                       3) 14;                                    4)  13; 
10. Сумма коэффициентов в уравнении реакции между  натрием и водой равна:

     1) 6;                                       2) 7;                                       3) 8;                                    4) 4 ;   
